

市总工会为新就业形态劳动者暖心送法

本报讯（记者 董芳）近日，市总工会在新荣区开展“强国复兴有我 工会与法同行”关爱新就业形态劳动者送法到基层法律宣传活动。

在该区茂缘物流、新荣镇工会联合会活动现场，工作人员将《民法典》《工会法》《山西省实施〈工会法〉办法》《职工应

知应会法律法规口袋书》等法律法规读本送到职工手中，将工会组织的温暖送到职工家门口。

今年以来，市总工会聚焦新就业形态劳动者群体法律服务需求，先后联合律师深入广灵县壶泉镇快递共配智慧物流中心、云冈区泰兴里户外劳动者爱心

驿站、新荣区新荣镇工会联合会等新就业形态群体相对集中地，共发放各类宣传材料4000余份，现场解答法律咨询近40人次。通过活动，使新就业形态劳动者学法、知法、懂法、守法意识进一步增强，自我保护意识和维权能力得到进一步提高。

我市开展高素质青年农民培训

本报讯（记者 张鑫）近日，由共青团大同市委和市农业农村局共同主办的“大同市2023年高素质青年农民农村创新创业者培训班”在淘宝大学大同电商基地开班，来自各县区的50名高素质青年农民将接受为期11天的专业培训。

此次培训采用“课堂教学、实习实践、线上学习、案例示范及观摩交流”

相结合的培训模式，邀请省、市农业和电商方面的专家教授，以“创作短视频内容”“私域流量引流”“新媒体直播运营的数据分析流程”“直播带货日常运营流程”等实践课程为主，开设综合素质、专业技能、能力拓展等共计120学时的线上线下融合培训，全面提升参训学员在农业农村领域的创新创业能力，努力培养造就一支有文化、懂技

术、善经营、会管理的高素质农民队伍。

参训学员表示，此次培训实用性和操作性强，是一次既突出专业素养提升，又着眼于开阔思维、拓宽视野的培训，他们将把学习成果运用到实际工作中，发挥好带头作用，为乡村振兴贡献青年力量。

据了解，自2021年以来，市农业

农村局联合团市委先后开展了高素质青年农民培育、省市两级寻访选树宣传“乡村振兴青年先锋”等工作，在全市培养了一大批懂农业、爱农村、爱农民的青年农民队伍，不断提升农村青年实用人才创业就业能力，示范引领更多青年投身乡村振兴，为全面推进乡村振兴提供坚实的人才基础。

都市茶座

在书法展中触摸大同

孙权

随着“云冈杯”第二届全国魏碑书法双年展的开幕，其展出的书法作品吸引了人们的眼球，也开启了市民欣赏平城魏碑书法、感受北魏平城文化、触摸大同历史的文化艺术之旅。

近日《大同日报》刊登的“云冈杯”第二届全国魏碑书法双年展相关报道称：本届双年展展出的100幅入选作者作品、100位著名书法家的特邀作品，布局相称、浑然天成，展现着魏碑故里里的厚重底蕴，观展市民通过此次展览，真切地领略到了平城魏碑书法的风采。

中国书法在数千年漫长的历史发展进程中，形成了独树一帜的文化艺术，成为中华民族人文精神的象征。魏碑作为书法的单一书体，是中国汉字从隶书向楷书转变的一种字体，具有承前启后的意义。而当时作为北魏都城的平城，正是雄浑、拙朴的魏碑书法的发祥地。魏碑作为在北魏时期盛

行的斧凿刀刻书体，古朴苍劲、刚健开阔，同样，在其中也蕴含着北魏兼容并蓄、创新升华的历史影子。

公元398年至公元494年，北魏王朝定都平城，让大同这座城市在历史上出现了一个极为辉煌的时期。近百年的都城史中，中国古代成千上万的劳动者用他们的汗水和智慧，在武周山麓开凿石窟、城南近郊营造明堂辟雍……同样，平城作为都城时期，几代英明的帝王、众多的历史文化名人从这里横空出世，冯太后也是在这个时期开始在社会经济方面实施重大变革，颁布了“均田令”。

平城魏碑也是一把打开历史记忆的钥匙，让我们可以多维度地了解北魏历史，触摸平城辉煌。平城魏碑同时是历史留给大同的重要文化遗产，需要我们认真去品、去读、去感悟，进而增强城市文化的自豪感、提升城市的凝聚力。

爱心超市情暖困难居民

“天气冷了，社区工作人员在爱心超市为我和老伴儿挑选了羽绒服，还亲自送过来，真是太感谢了，家里的很多物品都来自爱心超市，这个爱心超市帮了我们的大忙了。”近日，家住马脊梁矿三层店小区的李大爷收到过冬衣物时高兴地表示。

忧民之忧，解民之困，是云冈区云燕街道腾飞路社区爱心超市开办的初衷。成立5年多来，广大居民积极参与捐赠衣物和日常生活用品，源源不断的物品汇成一条爱的河流，让困难家庭感受到社区大家庭的温暖，如今爱心超市仅收到的衣物就超过1000件。社区工作人员会主动了解居民需求，从爱心超市领取物品，为有需要的低保户、孤寡老人、行动不便的残疾人送货上门。

记者在该爱心超市看到，长长的衣架上悬挂着各种衣服，货架上分类码放着各种生活用品，文具、书包、水杯、牙刷、暖壶等应有尽有，有些还是崭新的。社区工作人员介绍说，爱心超市接收的物资主要以日常生活用品、新物资为主，旧物品至少要有八成新的使用价值，社区会认真做好物资接收、登记工作，及时做好消毒、清洗、整理、打包、分类和入库管理。原则上每位困难居民视需求情况每半年可无偿领取5件生活用品，社区就接收物资信息和发放情况进行统计、汇总，定期向居民群众公开。在爱心超市隔壁，腾飞路社区还成立了雷雨工作室，为辖区居民免费修理小家电，让居民群众在家门口就能享受贴心方便的志愿服务。

本报记者 有为

长城保护宣传月活动圆满收官

本报讯（记者 张志忠）回首眺望，矗立在天镇县新平堡镇的玉皇阁，静静地诉说着历史的沧桑；放眼山间，高大的大同长城博物馆，继续讲述着长城的故事……10月27日，天镇县人民检察院、大同市长城文化旅游协会、大同市公益诉讼检察志愿服务队，来到行走长城的第4站天镇新平堡，开展《大同市长城保护条例》施行一周年普法宣讲活动，至此长城保护宣传月活动圆满收官。

当天的宣讲活动结束后，大同市长城文化旅游协会和来自大同大学的“长城青春小分队”的多名同学，一同参观了坐落于天镇县李二口村的大同长城博物馆。据了解，该博物馆以大同境内现存历代长城为主题，从地理地形、历史人文、军事战略、长城建筑等方面，运用多媒体、声光电、交互式等现代手段，全方位、多元素展示古城深厚的历史文化底蕴和独特魅力。

“长城青春小分队”的同学们表示，通过参与长城保护宣传月活动，更加深入地了解了长城的历史文化和风土人情，是一次难得的实践调研之旅。



10月31日，河北省唐山市丰南区群立幼儿园的孩子用废旧纸壳制作手工艺品。当日是“世界勤俭日”，各地幼儿园、学校开展勤俭节约主题教育活动，引导孩子们从小养成勤俭节约的好习惯。

新华社发 李秀清摄

残疾人体育健身进社区

本报讯（记者 锦秀）为了推动残疾人体育进社区、进家庭，普及适合残疾人参加的体育健身项目和基层残疾人群众性体育活动，日前，平城区白登山街道御华社区残疾人体育健身示范点正式揭牌并向残疾人免费开放。

据介绍，平城区残联为该街道御华社区残疾人体育健身示范点配置了踏步训练器、下肢康复训练器、平行杠、踝关节训练器、多功能训练器、下肢功率车等健身器材，让残疾人朋友在家门口就可以享受体育健身的乐趣。来自大同大学运动康复专业教师以及我市一家运动康复中心康复治疗师在现场为大家讲解了各类器材的使用方法和操作要领，鼓励残疾人通过体育健身提升康复质量和生活能力。

该街道有关负责人表示，下一步将持续把残疾人体育健身康复服务工作做细、做精、做实，为辖区残疾人提供精准化、个性化服务，促进残疾人进一步融入社会，提升残疾人认同感、获得感、幸福感。

“爱心屋”温暖环卫工作者

本报讯（记者 有为）近日，晋能控股煤业集团塔山煤矿公司为环卫工人建立的首批“爱心屋”正式投入使用，将为环卫工人提供临时休息区及各项便利服务。

在“爱心屋”投入使用的当天，该公司环卫员工兴高采烈地擦拭着、装扮着属于自己的小屋，脸上洋溢着喜悦之情。“以前工作累了也没

个歇脚的地方，有了‘爱心屋’，我们渴了能喝口水，累了能坐会儿，解解乏，真是一件大好事。”面对崭新明亮的“爱心屋”，环卫工人高兴地表示。

冬可避寒、夏能遮阳，累了有地儿歇。“爱心屋”面积虽然不大，但环境干净整洁、设施设备一应俱全，不仅改善了环卫工作者的工作条件，

也将企业的温暖和关爱送进了员工的心坎儿。

接下来，该公司还将本着布局合理、力求实用的原则，在公司多个地点增设“爱心屋”和移动公厕，并逐步完善相关设施，有效改善环卫工作者的工作环境，为他们在日常工作中提供更多贴心服务，让环卫工作者感受到“家”的温暖。

关注成长 共护“未”来

本报讯（记者 张鑫）为进一步开展未成年人关爱工作，为未成年人健康成长营造良好环境，近日，平城区新旺街道柳港园东院社区携手街道社工站在社区活动中心组织开展了未成年人关爱宣传教育活动。

活动中，宣讲员用通俗易懂的语言把“高大上”的法律知识化为“简小通”，在轻松的氛围中为孩子们讲解未成年人关爱、保护知识，积

极引导小朋友们提升自我安全意识和自我保护能力。

社区工作人员还对小朋友开展了消防安全知识“微培训”，通过讲故事、游戏、互动问答的方式，让小朋友更加形象和直观地了解火灾的危害和注意事项，增强孩子们防火安全意识。

新旺街道办事处相关负责人表示，今后将常态化普及未成年人保护法律法规知识，深入开展丰富多

彩的宣传教育活动，积极营造全社会关心关爱未成年人安全健康成长的良好氛围，维护好未成年人的合法权益。



公开悬赏助力破解“执行难”

一被执行人的车辆被扣押

本报讯（记者 锦秀）日前，平城区人民法院发布了一期悬赏公告，充分利用社会力量查找被执行人名下已查封未控制的车辆线索，督促被执行人尽快履行生效法律文书确定的义务。悬赏公告发布仅仅10天，执行法官就通过有效线索，成功扣押被执行人名下已被悬赏的一辆奔驰车，切实维护申请执行人的合法权益。

这是一起借款合同纠纷案件，被执行人孙某需偿还申请执行人靳某100000元。案件进入执行阶段后，执行法官通过查封发现孙某名下有一辆奔驰车辆可供执行，第一时间对该车辆进行查封。为尽快督促孙某履行义务，执行法官向靳某介绍了“法信悬赏执行平台”及执行悬赏制度相关情况。靳某当即表示同意发布悬赏公告。收到靳某的申请后，10月10日，该院在“法信悬赏执行平台”发布了悬赏公告，此后通过大量转发，影响力不断扩大。10月20

日，经举报人提供有效线索，该车辆被法官成功扣押。

近年来，为破解被执行人难找、财产线索难寻问题，该院积极引进第三方“法信悬赏执行平台”，与其联合压缩“老赖”生存空间，打击“老赖”侥幸心理，全方位公示“老赖”信息、查找隐匿财产。该项举措通过动员全社会力量共同寻找被执行人线索，既有助于遏制被执行人规避履行的行为，也有利于持续加大执行工作力度，充分保障胜诉当事人的合法权益，为努力营造诚信守法良好社会氛围提供有效司法保障。



国家金融监督管理总局公告

下列机构由于更名，原《金融许可证》作废，现予重新颁发，公告如下：

山西广灵农村商业银行股份有限公司永乐街分理处

流水号：01058010
发证日期：2023年10月31日
机构编码：B2078U314020003
设立日期：1987年12月5日
住所：山西省大同市广灵县永乐街（龙泉湾小区）
邮政编码：037500
电话：0352-8823421
发证机关：国家金融监督管理总局大同监管分局

遗失声明

产权人：丁日常不慎将位于西花园柳园北区54-1-502号房的房改房本遗失，证号：4047645，面积：57.81平方米，特此声明。

遗失声明

产权人：张学惠不慎将位于西花园桃园南区37-2-502号房的房改房本遗失，证号：4047500，面积：68.77平方米，特此声明。

好消息

大同云冈机场近期特价信息：

| | | | |
|--------|-------|-------|-------|
| 大同—太原 | 170元起 | 大同—长沙 | 540元起 |
| 大同—天津 | 180元起 | 大同—成都 | 540元起 |
| 大同—哈尔滨 | 300元起 | 大同—长春 | 550元起 |
| 大同—沈阳 | 340元起 | 大同—南京 | 550元起 |
| 大同—青岛 | 400元起 | 大同—昆明 | 600元起 |
| 大同—兰州 | 440元起 | 大同—上海 | 640元起 |
| 大同—大连 | 510元起 | 大同—杭州 | 780元起 |
| 大同—温州 | 540元起 | | |

以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限，欲购从速！受航空运力及天气等因素影响，航班时刻可能会有调整，实际时刻以当天查询为准。

机场问询：5688112/5688114
投诉电话：18935251315

团队咨询：5688161
货物运输电话：5688006

广告热线：2023122 5105678